



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE
SÃO PAULO
CÂMPUS SÃO PAULO



O Diretor Geral do Câmpus São Paulo, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna pública a **ERRATA** ao **EDITAL N° SPO.046** de 30 de agosto de 2016.

Onde se lê:

• **DO CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições	31/08/2016 a 12/09/2016
Divulgação da lista de inscritos e classificados	13/09/2016
Período para efetuar matrícula	14/09/2016
Data prevista para o início do curso	14/09/2016

Leia-se:

• **DO CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições/ matrícula	31/08/2016 a 26/09/2016
Divulgação da lista de inscritos/ matriculados e classificados	27/09/2016
Data prevista para o início do curso	28/09/2016

São Paulo, 12 de setembro de 2016

Luís Cláudio de Matos Lima Júnior
Diretor Geral do Câmpus São Paulo

* O original encontra-se assinado na DGC/SPO